

只吃西瓜能减肥?千万别信

吃荔枝会导致低血糖倒是真的,不要贪吃哦

夏天到了,各种水果上市,西瓜、荔枝成了不少吃货的首选。有人认为,只吃西瓜能减肥,是真的吗?还有网友提出,荔枝吃多了可能导致低血糖,这种说法靠谱吗?近日,还有一种测试水质的“神器”在网上热卖,到底它能不能神奇地轻松测出水质情况呢?近日,央视《是真的吗》对这些网络传言一一进行了实验验证。

现代快报记者 朱蓓 综合央视

传言1 只吃西瓜能减肥,是真的吗?

夏天到了,想要穿漂亮的裙子,很多女孩子将减肥列为了头等大事。而近日,网上有一种说法称,西瓜作为一种消暑又好吃的夏季水果,如果用西瓜代替正餐不仅能够解暑还能减肥,这是真的吗?

对于这种说法,不少网友将信将疑,“支持派”的观点认为,吃西瓜之后就不吃正餐了,而西瓜热量少、水分多,还可以排毒,或许真有减肥的功效。但“反对派”则指出,西瓜含糖量高,半块西瓜相当于四碗米饭,说不定没减肥成功,就先引起了水肿。

这些网友的观点,到底哪一方是正确的呢?

网上的资料中提到,100克的西瓜含有的热量只有31千卡,而对照《中国食物成分表2010版》中其



他来看,菠菜每100克热量为24千卡,似乎和西瓜差不多,而100克白皮鸡蛋含有热量138千卡,100克大米含有热量346千卡,100克肥瘦相间的猪肉热量更是高达395千卡。从这些数据上来看,西瓜似乎热量真的不高,那它真的能代替正餐减肥吗?解放军309医院营养科



主任左小霞认为,一般正常人吃小半个西瓜,大约有三四斤左右,热量大约为600千卡,这相当于吃了“二两主食+一个鸡蛋+一斤蔬菜”,米饭相当于吃了三碗左右,所以实际吃进去的热量并不低。

“西瓜还含有大量的糖分,果糖、蔗糖、葡萄糖,100克西瓜含有5%~20%左右的糖分,这些糖分也会转化为脂肪来储存。”专家称,认为西瓜代替主食能减肥,热量很低,这是一个误区。

除此之外,西瓜吃多了,还可能对身体造成伤害,西瓜代替主食,营养会不均衡,而西瓜又是比较寒凉的水果,吃多了还容易拉肚子,而且西瓜含有大量水分,会稀释胃液,对消化不好,可能会偶尔有饱胀、腹部不适的感觉。

传言2 吃荔枝会导致低血糖,是真的吗?

荔枝甘甜、多汁,是不少人最喜爱的水果。但近日有网友发帖称,吃荔枝容易引发突发性低血糖。对于这个说法,大多数网友都表示不相信,荔枝糖分如此高,怎么会引起低血糖呢?这种说法到底是不是真的?

实验准备: 四名大学生志愿者、四斤荔枝、血糖测试仪

实验过程: 根据大学生志愿者平时吃荔枝的量,每人吃一斤荔枝,在食用前先测量四人的血糖情况,然后在食用1小时后,待荔枝消化,再次测量四人的血糖情况。

实验数据:

一号测试者: 食用前:5.8毫摩尔/升; 食用后:3.8毫摩尔/升;

二号测试者: 食用前:5.2毫摩尔/升; 食用后:6.0毫摩尔/升;

三号测试者: 食用前:5.7毫摩尔/升; 食用后:6.3毫摩尔/升;

四号测试者: 食用前:5.4毫摩尔/升; 食用后:6.1毫摩尔/升;



只能说是一个偶发事件,并不能下定论说荔枝就能降低血糖。但专家称,实际上在医学上,确实有吃荔枝降低血糖的情况,被称为荔枝病。有人曾空腹情况下吃了大量荔枝,然后开始出现了眼睛发花、出汗、手脚冰凉等症状。

专家解释,荔枝主要含有的是果糖,它也会刺激胰岛素大量分泌,而胰岛素主要利用的物质是葡萄糖。要想将果糖转化为葡萄糖,需要经过肝脏的一个转化酶作用,大量进食荔枝之后,这种转化酶就不够了。胰岛素是降糖激素,吃大量荔枝后胰岛素不断降低血糖,但葡萄糖却跟不上,这时候就会出现低血糖的症状。

专家建议,不要大量吃荔枝,一般控制在半斤以内,尽量选择在两顿饭中间吃,此时机体已经摄入了一定的多糖,不至于出现低血糖症状。

血糖数据显示,除了一号志愿者出现了血糖下降的情况,其他志愿者都是轻微上升,那一号的测试结果能说明荔枝会带来血糖降低吗?

专家认为,这是一个小样本的实验,对于测试者平时的空腹血糖指标也并不清楚,出现这样的结果

可能是由于个体差异造成的。



器身流失海外近百年后荣归 皿方罍成功“合体”

28日夜,流失海外近百年的“方罍之王”皿方罍[léi]器身,与湖南省博物馆珍藏的皿方罍器盖,在长沙举行了隆重的器身、器盖合体仪式。

湖南省博物馆副馆长李建明说,曾经天各一方的国宝成功“合体”,不仅文物价值大大提升,而且从海外私人收藏转为中国公立博物馆馆藏,公众可以近距离目睹国宝的风采,领略中华文明的魅力。

史料记载,1919年,湖南省桃源县出土了一件迄今所见最大、最精美的青铜方罍,因其铭文而被称为“皿方罍”,这也是目前发现的商周方罍中最大的一件,有文物界人士称之为“方罍之王”。皿方罍器盖高28.9cm,器身高63.6cm。此次合体的器盖和器身,器盖铸“皿天全作父已尊彝”八字铭文,器身则铸“皿作父已尊彝”六字铭文。

湖南省博物馆研究员熊传薪

持刀劫持人质 男子被击毙

28日中午,一男子在广州环市西路广东省汽车客运站持刀劫持一名女子,在警告无效情况下,民警开枪将其击毙,事件中人质安全获救,无其他人员伤亡。

据知情人士透露,事件全过程“不超过十分钟”。“我当时在二楼,12时30分左右,突然有人尖叫,看到一个三十多岁的男子,身材有点胖,左手卡住一个女的,右手拿着一把类似长刀的东西狂舞,动作幅度很大,说话内容听不懂,对面好几个警察在喝止他,但他不听,刀舞动得更厉害,接着就听到一声枪响,男的倒在地上。”

有目击者称,枪响过后整个二楼的乘客纷纷飞奔下楼,而一楼的乘客也立即向门外跑去,“不知道发生了什么事,大家就是跟逃命一样先跑出去再说。”一名小贩表示,该男子最早是在火车站广场出现,“看起来状态不是很正常,光着膀子(赤裸上身),抢下了一个卖西瓜的小贩的刀子,一路都在狂舞,在火车站就被警察发现,一直追到广东省汽车客运站二楼。”但记者没能找到传闻中被抢刀的小贩。

记者从广州越秀警方了解到,6月28日中午12时30分许,越秀警方接到群众报警,称有一名男子持刀窜至广东省汽车客运站,接报后民警立即前往处置。民警发现一名男子正持刀劫持一名女子,遂喝令其放下刀具。该男子不听警告,挥刀砍向民警。在警告无效的情况下,民警依法果断开枪,将其击毙。事件中人质安全获救,无其他人员伤亡。

经初步调查,持刀男子为李某某,39岁,云南人。目前警方正对该案作进一步调查。

据《羊城晚报》

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第14074期

开奖结果:
06 11 22 27 30 + 05 11
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 2注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 104注 81061元
追加 30注 48636元

体彩排列3(14171期)

中奖号码:6 3 0
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 7177注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 14807注 160元

体彩排列5(14171期)

中奖号码:6 3 0 9 1
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 61注 100000元

福彩“东方6+1”(2014074期)

中奖号码:4 4 6 1 3 1
生肖码:兔
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
福彩 15 选 5 (2014171期)

中奖号码:3 7 8 12 14
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
等奖 272注 2123元

福彩 3D 游戏(2014171期)

中奖号码:6 3 1
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 166注 1000元
组选 3 0注 320元
组选 6 486注 160元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池2025万!

6月27日,体彩7位数14097期开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达2025万元,足以开出4注500万大奖,敬请关注。(苏彩)